AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO



COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA
SUBCOORDINACIÓN DE SERVICIOS GENERALES
DEPARTAMENTO DE VIGILANCIA

El Colegio de Morelos, a través de la Subcoordinación de Servicios Generales y su Departamento de Vigilancia, en cumplimiento con la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público, la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos y su reglamento; informa que es el responsable del tratamiento y resguardo de los datos personales que usted como persona física nos proporcione, los cuales serán protegidos de conformidad con lo dispuesto en los citados ordenamientos y demás que resulten aplicables.

Como parte de los protocolos y de las medidas de seguridad, se deberá registrar al entrar en el libro de visitas, asentando en él los siguientes datos personales (nombre y firma). Al mismo tiempo, estará siendo videograbado por las cámaras de seguridad en el interior como en la zona exterior de El Colegio de Morelos. No será necesario recabar su consentimiento para el tratamiento de estos datos sensibles en términos del artículo 22 fracción vi de la Ley General de Protección de Datos Personales, ya que su finalidad es posibilitar la identificación de alguna persona perteneciente a la comunidad de El Colegio de Morelos o un tercero en el supuesto de que se vulnere algún bien jurídico.

Los datos personales, fotografías, imágenes o material gráfico de las grabaciones de video recabados no serán transferidos, salvo en las excepciones establecidas en el artículo 22 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados y el artículo 20 de la Ley de Protección de Datos

Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos, atendiendo a lo dispuesto en los artículos 90 y 91 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos.

Por lo anterior, se recalca que los datos personales proporcionados serán protegidos conforme a lo dispuesto y bajo los principios de licitud, finalidad, lealtad, consentimiento, calidad, proporcionalidad, información y responsabilidad, así como con las medidas de seguridad pertinentes.

Usted podrá manifestar la negativa del tratamiento de sus datos personales por medio de un escrito libre o el Formato de Derechos ARCO ante la Unidad de Transparencia de El Colegio de Morelos, ubicada en Av. Morelos sur núm. 154 esq. con Amates, col. Las Palmas, C. P. 62050, Cuernavaca, Morelos, con número telefónico (777) 318 0125 y correo ut@elcolegiodemorelos.edu.mx.

Para conocer el Aviso de Privacidad Integral de la Unidad de Transparencia puede consultar el sitio web:

http://www. elcolegiodemorelos .edu.mx/transparencia

Última fecha de actualización: 2023.







